
1

                                                                           

J E G Y Z Ő K Ö NY V

Készült: Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete, Balatonrendes Község 
               Önkormányzat Képviselő-testülete, Révfülöp Nagyközség Önkormányzat
               Képviselő-testülete 2025. december 10-én megtartott, nyilvános Együttes Üléséről.

Az ülés helye: Révfülöpi Közös Önkormányzati Hivatal Szontágh Tamás terme 
                         (8253 Révfülöp, Villa Filip tér 8.) 

Jelen vannak: 

Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete részéről:

Vella Ferenc Zsolt polgármester

Varga Roland alpolgármester         

Kovács József képviselő            
         
         

Balatonrendes Község Önkormányzat Képviselő-testülete részéről:

Epres Róbert    polgármester

Barczikay Péter alpolgármester  

Füstös Ferenc Dezső képviselő
         

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről:

Kondor Géza              polgármester                      
                 
Mészáros Zoltán          képviselő                              
                           
Ujváriné dr. Handó Melinda képviselő                      

Varga Márta Tímea      képviselő                               

Zsifkovics Szilvia         képviselő                               
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Tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Bodnár Attila jegyző 

Jegyzőkönyvvezető:

Vasáros Barbara 

NAPIREND ELŐTT:

Kondor Géza polgármester nagy tisztelettel köszönti a megjelenteket, képviselő-testületeket, a 
hivatal dolgozóit, Jegyző urat, az együttes ülésén. 

Megállapítja, hogy Révfülöp Képviselő-testülete határozatképes, 5 fővel jelen van az ülésen. 

Kéri,  hogy Ábrahámhegy  és  Balatonrendes  polgármesterei  is  állapítsák  meg,  hogy  Képviselő-
testületük határozatképes. 

Vella Ferenc Zsolt polgármester megállapítja, hogy Ábrahámhegy Képviselő-testülete részéről 3fő 
jelen van, az ülés határozatképes. 

Epres  Róbert polgármester  megállapítja,  hogy  Balatonrendes  Képviselő-testülete  3  fővel 
határozatképes. 

Kondor Géza polgármester megállapítja, hogy mind a három képviselő-testület, így az együttes ülés 
is határozatképes. 

Javasolja, hogy a három település egyszerre szavazzon a meghívóban szereplő napirendi pontok 
elfogadásáról.  Kéri  a  Képviselő-testületeket,  hogy  kézfeltartással  szavazzanak  a  meghívóban 
szereplő napirendi pontok elfogadásáról. 

Révfülöp  Nagyközség  Önkormányzata  Képviselő-testülete  5  igen  szavazattal, 
ellenszavazat,  tartózkodás  nélkül  elfogadja  a  napirendi  pontokat,  és  azok  alábbi 
sorrendben történő megtárgyalását.

NAPIREND: 

I. A  közszolgálati  tisztviselők  illetményalapjáról  szóló  rendelet  tervezet 
elfogadása

Előterjesztő: Polgármesterek
Előkészítette: Dr. Bodnár Attila, jegyző

II. Beszámoló a Révfülöpi Közös Önkormányzati Hivatal 2025.évi munkájáról 
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester
Előkészítette: Dr. Bodnár Attila, jegyző
Tárgyalja: Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 

Ábrahámhegy  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  3  igen  szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot:

ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
194/2025. (XII.10.) számú határozata
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2025.12.10. Együttes ülés napirendi pontjainak elfogadásáról

Ábrahámhegy  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  Ábrahámhegy  Község 
Önkormányzata Képviselő-testülete, Balatonrendes Önkormányzat Képviselő-testülete, Révfülöp 
Nagyközség  Önkormányzata  Képviselő-testülete  2025.  december  10.  napján  tartandó  nyílt, 
együttes ülésének a napirendjét az alábbiak szerint elfogadja: 

NAPIREND: 

I. A  közszolgálati  tisztviselők  illetményalapjáról  szóló  rendelet  tervezet 
elfogadása

Előterjesztő: Polgármesterek
Előkészítette: Dr. Bodnár Attila, jegyző

II. Beszámoló a Révfülöpi Közös Önkormányzati Hivatal 2025.évi munkájáról 
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester
Előkészítette: Dr. Bodnár Attila, jegyző
Tárgyalja: Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 

Határidő: Azonnal
Felelős:    Vella Ferenc Zsolt polgármester

Balatonrendes Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat 
s tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot.

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
117/2025. (XII.10.) számú határozata

2025.12.10. Együttes ülés napirendi pontjainak elfogadásáról

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  Ábrahámhegy  Község 
Önkormányzata Képviselő-testülete, Balatonrendes Önkormányzat Képviselő-testülete, Révfülöp 
Nagyközség  Önkormányzata  Képviselő-testülete  2025.  december  10.  napján  tartandó  nyílt, 
együttes ülésének a napirendjét az alábbiak szerint elfogadja: 

NAPIREND: 

I. A  közszolgálati  tisztviselők  illetményalapjáról  szóló  rendelet  tervezet 
elfogadása

Előterjesztő: Polgármesterek
Előkészítette: Dr. Bodnár Attila, jegyző

II. Beszámoló a Révfülöpi Közös Önkormányzati Hivatal 2025.évi munkájáról 
Előterjesztő: Kondor Géza polgármester
Előkészítette: Dr. Bodnár Attila, jegyző
Tárgyalja: Révfülöp Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 

A Képviselő-testület utasítja a Polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: Azonnal
Felelős:    Epres Róbert polgármester
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NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

I. napirendi pont:

A közszolgálati tisztviselők illetményalapjáról szóló rendelet tervezet elfogadása
Előterjesztő: Polgármesterek
Előkészítette: Dr. Bodnár Attila jegyző 

Kondor  Géza polgármester az  előterjesztésben  részletezésre  került,  miszerint  2026.évben  a 
Hivatal dolgozói részére 80.000 Ft összegben kerülne megállapításra az illetményalap. Mind tudják, 
hogy Hivatalon belül nincs akkora mozgásterük, mint Önkormányzati szinten. Jegyző úrnak adná át 
a szót. 

Dr. Bodnár Attila jegyző     minden év végén van lehetőségük az illetményalap meghatározására, így 
tudják garantálni a dolgozók részére a minimálbérhez történő igazítást. 

Kondor  Géza  polgármester  kéri  Révfülöp  Képviselő-testületét,  hogy  aki  egyetért  az 
előterjesztéssel és elfogadja az illetményalapról szóló rendeletet, kézfeltartással jelezze. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5igen szavazattal, ellenszavazat 
s tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet:

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
16/2025. (XII.12.) RENDELETE

a közszolgálati tisztviselők 2026. évi illetményalapjáról

Vella Ferenc Zsolt polgármester kéri Ábrahámhegy Képviselő-testületét, hogy az SZMSZ-ben 
meghatározottak szerint, név szerinti szavazás során, kézfeltartással jelezzék, hogy elfogadják-e az  
előterjesztés szerinti tartalommal a a közszolgálati tisztviselők 2026. évi illetményalapjáról szóló 
rendeletet.

Kovács József: igen
Varga Roland: igen
Vella Ferenc Zsolt: igen

Ábrahámhegy  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  3  igen  szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet. 

ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
22/2025. (XII.12.) RENDELETE

a közszolgálati tisztviselők 2026. évi illetményalapjáról

Epres Róbert polgármester kéri Balatonrendes Képviselő-testületét, hogy kézfeltartással jelezzék 
elfogadják-e  az  előterjesztés  szerinti  tartalommal  a  közszolgálati  tisztviselők  2026.  évi 
illetményalapjáról szóló rendeletet
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Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  3  igen  szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja az alábbi rendeletet: 

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
15/2025. (XII.12.) RENDELETE

a közszolgálati tisztviselők 2026. évi illetményalapjáról

II. napirendi pont:
Beszámoló a Révfülöpi Közös Önkormányzati Hivatal 2025.évi munkájáról
Előterjesztő: Dr. Bodnár Attila, jegyző 
Előkészítette: Dr. Bodnár Attila, jegyző

Kondor Géza polgármester az ülés előtt hívták fel rá a figyelmét, hogy Ábrahámhegy és 
Balatonrendes Képviselő-testülete már megtárgyalta, így Révfülöp maradt hátra, bár szerette, 
volna ha ez a hétfői testületi  ülésre kerül be,  de legközelebb körültekintőbbek lesznek. A 
2025.évről  kaptak  egy  átfogó  értékelést,  van-e  kérdés,  észrevétel  Révfülöp  részéről? 
Amennyiben nincs, kéri, kézfeltartással elfogadni szíveskedjenek a beszámolóban foglaltakat. 

Révfülöp Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat 
s tartózkodás nélkül meghozza az alábbi határozatot: 

RÉVFÜLÖP NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
135/2025. (XII.10.) határozata

A Révfülöpi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi beszámolójáról

Révfülöp Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1.  Révfülöpi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi beszámolóját megismerte és azt az 
előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja.

Határidő: elfogadás azonnal
Felelős: Dr. Bodnár Attila jegyző

Kondor Géza polgármester

Kondor Géza polgármester megkérdezi, hogy a jelenlévőknek van-e jegyzőkönyvben bejelentendő 
közlendője? Megállapítja, hogy nincs. Megköszöni az együttműködő hozzáállását mindenkinek. 
Több napirendi pont nem lévén az együttes testületi ülést 16,10 órakor lezárja. 
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K.m.f.

Kondor Géza Dr. Bodnár Attila
Révfülöp Nagyközség polgármestere Révfülöpi Közös Önkormányzati Hivatal 

jegyző

Vella Ferenc Zsolt Epres Róbert
Ábrahámhegy Község polgármestere Balatonrendes Község polgármestere
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